
Склад

1 капсула мiстить:

100 мкг (4000 МО) вітаміну D3 (холекальциферолу).

Допомiжнi речовини: соняшникова олія, желатин, гліцерин. Без ГМО.

Властивості

Масляний розчин вітаміну D3 в дозуванні 4000 МО, що зручно
як для підтримки, так і для корекції його рівня:

Містить вітамін D3 в формі масляного розчину – це покращує
засвоєння;
Зручне дозування як для підтримки, так і для корекції рівня
вітаміну D3.

Рекомендації щодо застосування

Вітамін D3 – надважливий елемент для підтримки процесів життєдіяльності.

Вітамін D3 сприяє всмоктуванню та засвоєнню мінералів (кальцію, фосфатів) і
підтримки їх нормального рівня в організмі. Він необхідний для здорового стану
кісток і зубів, належного функціонування м’язової та імунної систем.

ВІСТАКЕА D3 може бути рекомендована як додаткове джерело вітаміну D3: для
профілактики дефіцитних станів, сприяння всмоктуванню та засвоєнню кальцію,
фосфатів і підтримки їх нормального рівня в організмі, здорового стану кісток і
зубів, належного функціонування м’язової та імунної систем.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Спосіб застосування



якщо інше не рекомендовано лікарем, вживати дорослим під час їди по
1 капсулі 1 раз на 5 днів (відповідно до рекомендацій European Society of
Endocrinology щодо профілактичного споживання вітаміну D3 для
дорослих).

Рекомендований мінімальний термін споживання - 1 мiсяць. Подальший
термін споживання та можливiсть повторного курсу узгоджується з
лiкарем.

Застереження

не перевищувати рекомендовану добову дозу. Дієтичну добавку не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. У період
вагітності або годування груддю не застосовувати, якщо не
рекомендовано лікарем.

Форма випуску

50 капсул у пластиковому флаконi темного кольору, закритому
ковпачком з вiдривним кiльцем-запобіжником, з наклеєною етикеткою.

Умови зберігання

зберiгати в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному вiд свiтла мiсцi,
при темпераryрi не вище 250 С.

Не є лiкарським засобом. Інформація про дієтичну добавку. Зберігати
в недоступному для дітей місці.
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